

勇发征婚启事 渴望体验爱情

“快乐小矮人”网上求真爱

□记者 程奇 文/图

“我个子不够高，但我温柔体贴；不够伶牙俐齿，却踏实可靠。嫁给旺旺，旺旺会给你幸福！”

15日凌晨，新浪网播客频道主题位置，突然出现一则《勇气：1米小矮人征大胆美女共沐爱河》的视频征婚启事，身高只有1.20米的洛阳“快乐小矮人”旺旺通过网络，大胆地向异性发出“求爱宣言”。

旺旺的勇气吸引了众多网友的关注。截至16日14时，这段视频的点击已达63159次，网易论坛上发出相关帖子，不少网友回帖。

人缘挺好，生意红火

旺旺是晚报读者的“熟人”，在街头摆摊的他，以单纯的笑容、快乐的歌声打动了很多人（详见2009年4月30日晚报特稿《快乐小矮人，渴望幸福生活》）。

旺旺原名刘盈旺，今年34岁，来自宜阳县张午乡，目前在涧西区上海市场一带以摆地摊粘手机屏保为生。

涧西区政法委干部丁必建说，旺旺性格开朗，爱说爱唱，他贴手机屏保不但收费低廉且保证质量，他常介绍朋友到旺旺那里贴手机屏保。

由于人缘好，回头客多，旺旺的小生意做得挺红火，每月收入都在2000元以上，目前已有数万元存款。

手脚勤快，心灵手巧

16日，记者来到涧西区唐村，旺旺在这里租房暂住。

旺旺和他哥哥都患有侏儒症，



专心工作。

一度很自卑。旺旺从13岁起就到山东、山西等地打工，一个人苦苦打拼了近20年，终于自立了。

旺旺的房间不大，电器不多，但收拾得一尘不染。旺旺喜欢做家务，还喜欢做饭，家常菜几乎都会做，记者尝了他炒的“蒜茸菠菜”，清爽可口。

旺旺的床头放着《电脑短期培训教程》等书籍，每天收摊回来，他都要看会儿书，一边看一边一丝不苟地写读书笔记。“现在是网络时代，不会电脑可不成。”旺旺说。

心中梦想，能有个家

《我想有个家》是旺旺最喜欢

唱的歌曲，性格开朗的他每每唱起此歌都泪流满面。

“俺现在啥都不缺，就缺个媳妇！”旺旺坦言。

成年后，旺旺从没有体验过爱情的滋味。“白天在外面忙得不可开交，晚上一个人孤零零的，连个说话的人都没有，心里挺不是滋味的。”旺旺说。

“你想找个啥样的？”记者问。

旺旺笑着说：“就我这条件，太好的肯定找不来。只要不憨不傻，生活能自理，我就满意。如果女方离过婚，带个孩子，我也会乐呵呵地接受，实心实意地对待人家。我本事不大，但对人知冷知热，会疼人，有个媳妇陪我过日子，拉拉话，是我最大的梦想。”

网友祝福，默默支持

小矮人旺旺网上征婚的勇气赢得了相当多网友的称赞和鼓励。香港网友“蓝章”说：“加油！你一定可以找到的！到时候别忘了上传你们幸福的片段（视频），我为你祝福。”

北京网友“花的微笑”说：“支持你，梁咏琪的《勇气》就是给你写的！”

一名匿名新浪网友说得更有意思：“每个人只有3600万分之一几率来到世上，你的理想一定能够实现。”

但也有个别网友挖苦他。一天津网友说：“我看‘凤姐’（在网上高调征婚，声称非北大、清华硕士生不嫁的农村女子）适合你，找她吧。”

面对讽刺挖苦，旺旺很坚强。

拍摄这段视频的网友“路上影像”说：旺旺生活在城市的低层，但他自强不息，踏实勤勉，已经融入我们的城市，我们有责任伸出援手，帮他成家立业，让他享受正常人应该享受的家庭温暖。

如果您想给旺旺当“红娘”，请拨打本报热线13837962022、(0379)66778866，让我们一起帮“快乐小矮人”圆婚恋梦想。



300米距离也要打的？

小男孩说：我老有钱了

□见习记者 郭立翔

“现在的一些小孩怎么了？”昨日，的哥姬先生拨打本报“百姓一线通”66778866发感慨。

姬先生回忆了他几天前遇到的一件事——

12日16时许，涧东路口直第三小学门口，放学的孩子们涌了出来。学校附近的一快餐店门口，一个七八岁、身材胖胖的小男孩背着书包，一边吃汉堡一边向车流中张望。

不一会儿，小男孩上了一辆停在路边的出租车，开车的司机正是姬先生。

“往前走。”小男孩说。

“前面就是公交车站，为啥不坐公交车？”姬先生问。

“我坐不惯公交车，太慢，出租车坐了N次。”小男孩说。

“N次是啥意思？”姬先生打趣地问。

“就是经常坐的意思，你开慢



绘图 李玉明

点，我瞅着点儿同学。”

出租车刚刚驶上凯旋西路，小男孩就吆喝姬先生停车：“到了到

了！就在对面。”姬先生一看，车上的里程表显示只开了300米。

“你到这儿捎同学？”姬先生不

解地问。

“我来同学家玩。”小男孩说。

“乖乖，才300米你就打的？”姬先生有些诧异。

“没办法，我老有钱了，同学们都羡慕我。”小男孩笑咪咪地说，从裤兜里掏出了几张皱巴巴的钞票，有10元的也有20元的。

“算了，这么点儿路就不用掏钱了。”

“不用，我有钱。”小男孩把一张10元钱塞给了姬先生。

姬先生找完钱逗小男孩：“你这么有钱，爸爸妈妈在哪里工作？”

“这个要保密。”下车时，小男孩俏皮地答道。

“也不知道年轻的父母们是怎么教育孩子的……”姬先生挂电话时，嘴里还嘟囔着。（线索提供者姬先生）（未成年人请在家长指导下阅读理解该文）

新闻素描

酒店订包间，捣走了两瓶高档酒

□记者 赵玉杰

订包间，要名酒，酒上桌后，他却神秘消失。原来，这名男子竟将包间内两瓶价值1200多元的“国窖1573”换成几元钱的“二锅头”后开溜了。

昨日上午，一自称姓刘的男子打电话到九都路一酒店，礼貌地表示，他要订8人间中午用，请预备两瓶“国窖1573”。

昨日11时40分，刘某戴着墨镜来到该酒店，肩上还挎着一个大包。进包间后，服务员把预备好的

两瓶“国窖1573”拿了上来。随后，刘某让服务员去拿本精品菜单。

几分钟后，服务员回到包间，见刘某正在打电话，一切正常。不久，刘某接了一个电话，说要出门去接客人，便挎着大包走出包间。服务员看到桌上的酒还在，也就没多问。

过了10多分钟，见刘某还没有回来，服务员便拨打他的手机，发现其手机已关机。服务员感觉不妙，赶紧进包间检查桌上的酒水，发现酒盒中放的竟是“二锅头”。服务员推测，一定是“刘某”趁她出去时，把酒调包了。

刚买了不到三天的新车竟然已跑了2000多公里？

一张汽车保养单牵出一件烦心事

□记者 冯莹雅

“我像吃了只苍蝇一样，心里难受啊！工薪阶层买一辆车不容易，我该怎么办？”面对一张显示才买了不到三天的新车竟然跑了2000多公里的汽车首次走合保养单，市民张先生直说心里堵得慌。

事件缘由：一张保养单引出的问题

张先生于去年12月12日在洛阳陆行汽车销售服务有限公司买了一辆比亚迪F3汽车，当时工作人员告知张先生，3个月之内公司为其提供一次免费的汽车首次走合保养，保养单在《比亚迪汽车保养及修护手册》里。工作人员担心张先生到时候会忘带《手册》，于是建议张先生将《手册》寄存在该公司。

“这当然好了。”张先生说，他觉得该工作人员说得挺有道理，就痛快地答应了其建议。不过，他当时并没有要求先看看这本《手册》。

今年3月8日，张先生按照当时的约定，驱车前来该公司做汽车首次走合保养。

张先生报了姓名之后，工作人员惊讶地告诉他，他的车已经做过保养了。看张先生一头雾水，工作人员便拿来写着张先生名字的《手册》，里面的汽车首次走合保养单已经填写并被撕去了一半，存根部分写的是张先生所购汽车的代码，行车里程数是2111公里，保养日期是2009年12月14日。

“这咋可能，我是去年12月12日买的车，怎么可能第3天就跑了2000多公里？”张先生向工作人员出示了其购买汽车的发票。工作人员当即解释，因为公司内部管理混乱，可能是别人用了他的《手册》，随后态度很好地为张先生做了免费的首次走合保养。

首次走合保养做完了，工作人员的态度也不错，但张先生回想起新车开回家后，他在车后备厢内发现过很多该公司的宣传单，心里就有了疙瘩：“这车是不是旧车？一句‘管理混乱’就能解释这件事情吗？”

记者调查：销售商仍解释为“管理混乱”

3月12日下午，记者以张先生朋友的名义和张先生一起前往位于洛常路的洛阳陆行汽车销售服务有限公司。

该公司姓景的总经理和一姓黄的业务经理接待了张先生。两人均肯定地向张先生表示：车一定是新车，至于首次走合保养单的问题，那是因为该公司组建时间不长，管理混乱造成的；而新车后备厢里有宣传单，可能是工作人员随手放进去的。

“如何能证明车是新的？”张先生不放心地问。景总经理和黄经理无法答复，但承诺会给张先生补办一份新的《比亚迪汽车保养及修护手册》，首次走合保养单包含在内。张先生勉强接受了这样的结果。

昨日，记者致电张先生，他说尚未拿到新的《比亚迪汽车保养及修护手册》。